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Zlewozmywak podblatowy można montować TYLKO 
w blatach nienasiąkliwych, odpornych na wilgoć, 
zgodnie z zaleceniami producenta blatu.

DE
Eine Unterbauspüle kann NUR in nicht saugfähige, 
feuchtigkeitsbeständige Arbeitsplatten installiert werden, 
gemäß den Empfehlungen des Arbeitsplattenherstellers.

FR
L'évier sous plan peut être installé UNIQUEMENT dans 
les plans de travail non absorbants et résistants à l'humidité, 
conformément aux recommandations du fabricant du plan du travail.

ES
Los fregaderos bajo encimera SÓLO pueden instalarse
en encimeras resistentes a la humedad, según recomiende 
el fabricante de la encimera.

RO
Chiuvetele sub blatpot fi instalate NUMAI
în blaturi rezistente la umiditate, neabsorbante,
în conformitate cu recomandările producătorului blatului.

HU
Az aláépíthető mosogatók KIZÁRÓLAG: nedvességálló, nem 
abszorbens munkapultokba szerelhetők be, a munkapult 
gyártójának ajánlásait figyelembe véve.
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1 Zmierz dokładnie wymiar komory.

Wywierć otwory od spodu 
pod uchwyty mocujące oraz otwór 
na baterię. Otwory pod uchwyty 
wiercimy na odpowiednią głębokość 
w zależności od długości nakrętki.

Nanieś na blat wymiar komory 
pomniejszony o 5mm z każdej 
strony (Wewnętrzny promień 
narożników komory różni się w 
zależności od serii zlewów. Seria 
Coral i Seria Agate - R15, Seria 
Garnet - R20).

Rozprowadź dokładnie silikon.

5

6

7

8

Osadź nakrętkę w blacie zgodnie 
z rysunkiem.

Dokręć śrubę wkrętakiem do oporu, 
jednocześnie blokując nakrętkę 
kluczem.

Zamontuj wszystkie uchwyty.

Zamontuj baterię oraz akcesoria.

Ilość otworów pod zaczepy:

Seria 80/90: 8 otworów
Seria 60/70: 6 otworów
Seria 30/40/45/50: 4 otwory

Seria 30/40/45/50 Seria 60/70 Seria 80/90

Instrukcja montażu zlewozmywaka podblatowego PL

Nie wykonuj otworów 
z boku zlewu - 
mogą kolidować 
ze ściankami szafki.

!

WYCIĘCIE OTWORU W BLACIE ZALECA SIĘ ZLECIĆ W ZAKŁADZIE KAMIENIARSKIM LUB INNYM DYSPONUJĄCYM 

SPECJALISTYCZNYM SPRZĘTEM DO OBRÓBKI POWIERZONEGO BLATU!

Rekomendujemy montaż za pomocą opcjonalnych uchwytów montażowych.
W ofercie dostępne są uchwyty dla blatów o grubości 10-20mm oraz grubszych niż 20mm.

5mm

8mm



Dbamy o najwyższą jakość naszego produktu. Stawiamy sobie za cel, aby produkt 
był przykładem potwierdzenia skuteczności Naszej technologii i procedur jakości. 
Chcemy, by zlew służył Naszym klientom latami ale jak wszystko co trwałe, 
wymaga odpowiedniej pielęgnacji.

Dowiedz się jak pielęgnować zlew Stone Style, by cieszyć się nim 10 lat i dłużej:

*Do czyszczenia zlewu nie używaj ściernych ani metalowych czyścików, gdyż może 
to spowodować ścieranie się powierzchni zlewozmywaka i zwiększyć jego podatność 
na zabrudzenia i odbarwienia. Zlewozmywak po każdym użytkowaniu umyj ciepłą wodą, 
płynem do mycia naczyń oraz miękką ściereczką i co bardzo istotne wytrzyj go do sucha 
celem uniknięcia osadzania się kamienia zawartego w wodzie.
*W celu zabezpieczenia przed nadmiernym zabrudzeń zlewozmywaka, 
zaleca się raz w tygodniu przesmarować jego powierzchnię olejem jadalnym.

Raz w tygodniu stosuj dostępny na stronie internetowej Stone Style, 
preparat do impregnacji zlewozmywaków według instrukcji:

1. Zlewozmywak należy umyć za pomocą czystego zmywaka z płynem do mycia naczyń. 
Po umyciu spłukać wodą i wytrzeć do sucha.
2. Następnie całą powierzchnię zlewozmywaka spryskać impregnatem, tak aby na jego 
powierzchni powstał cienki film.
3. Po upływie 10 minut zlew należy wytrzeć do sucha ręcznikiem papierowym.

Postaraj się powtarzać opisaną procedurę raz w tygodniu by, cieszyć się w pełni 
wypielęgnowanym zlewem Stone Style.

Sprawdź poniżej czego nie należy robić z naszymi zlewami:

1.Nie stawiaj bardzo gorących (o temperaturze powyżej 300°C) garnków, patelni i innych 
przedmiotów bezpośrednio na powierzchni zlewu, sugerujemy korzystanie z podstawki 
przeznaczonej do gorących naczyń.
2.Nie wrzucaj ciężkich lub ostrych przedmiotów do zlewu, gdyż może to spowodować 
uszkodzenie. Przestrzegamy również przed krojeniem bezpośrednio po powierzchni 
zlewu.

Dziękujemy za zakup Naszych produktów 
i gratulujemy najlepszego wyboru!

PL

WYCIĘCIE OTWORU W BLACIE ZALECA SIĘ ZLECIĆ W ZAKŁADZIE KAMIENIARSKIM LUB INNYM DYSPONUJĄCYM 

SPECJALISTYCZNYM SPRZĘTEM DO OBRÓBKI POWIERZONEGO BLATU!
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1 Messen Sie die Kammerabmessungen 
sorgfältig aus.

Bohre Löcher von Unten für die 
Montagehaken und ein Loch für die 
Armatur. Löcher für Haken werden je 
nach Länge der Mutter auf die 
entsprechende Tiefe gebohrt. 

Markieren Sie die Beckenmaße 
auf der Arbeitsplatte, auf jeder 
Seite um 5 mm reduziert 
(Der Innenradius der Beckenecken 
variiert je nach Spülenserie. 
Coral-Serie und Agate-Serie – R15, 
Garnet-Serie – R20).

Verteile das Silikon gründlich.
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Setzen Sie die Mutter wie in der 
Zeichnung angezeigt 
in die Arbeitsplatte ein.

Ziehe die Schraube mit einem 
Schraubendreher so weit wie möglich 
an, gleichzeitig muss die Mutter 
mit einem Schraubenschlüssel 
blockiert werden.

Montieren Sie alle 
Montagehalterungen.

Montieren Sie die Küchenarmatur 
sowie das Zubehör.

Anzahl der Ö�nungen 
für die Haken:

Serie 80/90: 8 Löcher
Serie 60/70: 6 Löcher
Serie 30/40/45/50: 4 Löcher

Serie 30/40/45/50 Serie 60/70 Serie 80/90

Montageanleitung für ein UnterbauwaschbeckenDE

Bohre keine Löcher an 
den Seitewänden des 
Waschbeckens - andernfalls 
können sie mit den Wänden 
des Schranks kollidieren

!

ACHTUNG! ÄUSSERE ABMESSUNGEN DER SPÜLEN. AUSSCHNITT IN DER ARBEITSPLATTE WIRD EMPFOHLEN, 

IN EINER STEIN- ODER ANDEREN FACHWERKSTATT MIT ENTSPRECHENDEM WERKZEUG DURCHFÜHREN ZU LASSEN!

StoneStyle empfiehlt die Montage mit optionalen Montagehalterungen. 
Halterungen befinden sich im Angebot. Für Arbeitsplatten mit einer Dicke von 
10–20 mm und einer Dicke von mehr als 20 mm.

5mm

8mm



ACHTUNG! ÄUSSERE ABMESSUNGEN DER SPÜLEN. AUSSCHNITT IN DER ARBEITSPLATTE WIRD EMPFOHLEN, 

IN EINER STEIN- ODER ANDEREN FACHWERKSTATT MIT ENTSPRECHENDEM WERKZEUG DURCHFÜHREN ZU LASSEN!

Wir legen Wert auf die hervorragende Qualität unserer Produkte. Wir haben uns zum 
Ziel gesetzt, mit unserem Produkt die Wirksamkeit unserer Technologie- und 
Qualitätsverfahren zu bestätigen. Wir möchten, dass die Spüle unseren Kunden 
jahrelang dient, aber wie alles, was dauerhaft ist, eine angemessene Pflege erfordert. 

Finden Sie heraus wie Sie die Stone Style Spüle pflegen sollen, um sie 10 Jahre 
und mehr zu genießen:

*Verwenden Sie keine Scheuer— oder Metallreiniger, um die Spüle zu putzen, weil dies zu 
einem Abrieb der Spüleoberfläche führen kann und die Anfälligkeit für Schmutz und 
Verfärbung erhöht. Nach jedem Gebrauch sollte die Spüle mit warmem Wasser, Spülmittel 
und einem weichen Tuch gewaschen werden und was sehr wichtig ist, wischen Sie es 
trocken, um die Kalkflecken zu vermeiden.
*Damit die Spüle nicht schmutzig wird, wird es empfohlen, die Oberfläche einmal in der 
Woche mit Öl zu bestreichen.

Verwenden Sie einmal pro Woche die auf der Stone Style — Website verfügbare 
Imprägniermittel für Granitspülen gemäß den folgenden Anweisungen:

1. Das Spülbecken sollte gründlich mit einem sauberen Spülmittel gereinigt werden. Nach 
dem Waschen mit Wasser spülen und trocken wischen.
2. Dann wird die gesamte Oberfläche der Spüle mit Imprägnierung besprüht, so dass eine 
dünne Schicht auf ihrer Oberfläche verbleibt.
3. Nach 10 Minuten sollte die Spüle mit einem Papiertuch trockengewischt werden. 

Versuchen Sie, das beschriebene Prozedur einmal in der Woche zu 
wiederholen, um die gepflegte Stone Style — Spüle zu genießen.

Prüfen Sie unten, was Sie mit unseren Spülen nicht tun sollten:

1.Stellen Sie keine sehr heißen Töpfe (über 300°C) und Pfannen direkt auf die Oberfläche 
der Spüle. Wir empfehlen die Verwendung eines Ständers für heiße Töpf.
2.Werfen Sie keine schweren oder scharfen Objekte in die Spüle, da dies zu Schäden 
führen kann. Wir warnen auch vor dem Schneiden direkt auf der Oberfläche der Spüle.   

Vielen Dank für den und herzlichen 
Glückwunsch zu Ihrer besten Wahl!

DE
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1 Mesurez soigneusement les 
dimensions de la cuve.

Percez des trous par le bas pour 
les crochets de montage et un trou 
pour le robinet. Les trous pour les 
poignées sont percés à la profondeur 
appropriée en fonction de la longueur 
de l'écrou.

Marquez les dimensions de la cuve 
sur le plan de travail, réduites 
de 5 mm de chaque côté (le rayon 
intérieur des coins de la cuve varie 
selon la série d'évier. Série Corail 
et Série Agate - R15, Série 
Garnet - R20).

Étalez soigneusement le silicone.
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Insérez l'écrou dans le plan de 
travail comme indiqué sur le dessin.

Serrez la vis avec un tournevis aussi 
loin que possible tout en bloquant 
l'écrou avec une clé.

Installez tous les crochets.

Installez le robinet et les accessoires.

 Nombre de trous pour crochets:

Série 80/90: 8 trous 
Série 60/70: 6 trous 
Série 30/40/45/50: 4 trous 

Série 30/40/45/50 Série 60/70 Série 80/90

Instructions d'installation d'un évier sous-plan.FR

Ne faites pas de trous 
sur le côté de l'évier - ils 
pourraient entrer en 
collision avec les parois 
du meuble.

!

IL EST RECOMMANDÉ DE COMMANDER UNE OUVERTURE DÉCOUPÉE DANS LE PLAN DE TRAVAIL DANS UN ATELIER 

EN PIERRE OU POSSEDANT UN ÉQUIPEMENT SPÉCIALISÉ POUR LE TRAITEMENT DU PLAN DE TRAVAIL!

StoneStyle recommande le montage avec des supports de montage.
Les supports sont disponibles dans l'o�re pour les plans de travail d'une épaisseur 
de 10 à 20 mm et d'une épaisseur supérieure à 20 mm.

5mm

8mm



IL EST RECOMMANDÉ DE COMMANDER UNE OUVERTURE DÉCOUPÉE DANS LE PLAN DE TRAVAIL DANS UN ATELIER 

EN PIERRE OU POSSEDANT UN ÉQUIPEMENT SPÉCIALISÉ POUR LE TRAITEMENT DU PLAN DE TRAVAIL!

Nous nous soucions de la plus haute qualité de notre produit. Notre objectif est que 
notre produit soit un exemple confirmant l’ef?cacité de notre technologie et de nos 
procédures de qualité. Nous voulons que notre évier serve à nos clients des années.
Néanmoins, comme tous les objets durables, il nécessite des soins appropriés.

Découvrez comment prendre soit de votre évier Stone Style pour en profiter 
jusqu’au 10 ans:

*Pour nettoyer votre évier, n'utilisez pas de nettoyants abrasifs ou métalliques. Cela 
pourrait provoquer une abrasion de la surface de l'évier et le rendre plus sensible à la 
saleté et à la décoloration. Après chaque utilisation, lavez votre évier à l'eau tiède avec du 
liquide vaisselle et à l'aide d'un chi�on doux. Essuyez—le pour éviter les dépôts de calcaire.
*Afin de préserver votre évier contre la saleté excessive, il est recommandé de lubrifier sa 
surface avec de l'huile alimentaire.

Une fois par semaine, utilisez l'imprégnât pour éviers, disponible sur notre 
site Stone Style. Pour cela suivez les instructions ci—dessous :

1. Lavez soigneusement votre évier à l'aide de liquide vaisselle. 
Rincez abondamment et essuyez.
2. Pulvérisez toute la surface avec l'imprégnât afin de laisser un film léger 
sur sa superficie.
3. Après 10 minutes, essuyez votre évier avec un essuie — tout.

Pour profiter pleinement de l'évier Stone Style parfaitement entretenu, 
répétez la procédure ci-dessus au moins une fois par semaine.

Ce qu'il ne faut pas faire avec nos éviers :

1.Ne posez pas de casseroles, poêles ou autres objets chauds (à une température 
supérieure à 300°C) directement sur la surface de l‘évier. Nous vous conseillons d'utiliser 
un sous-plat conçu pour les plats chauds.
2.Ne jetez pas d'objets lourds ou tranchants dans l'évier. Nous vous conseillons de ne rien
couper directement à la surface de l'évier afin d'éviter des dommages.   

Merci pour votre commande. 
Vous avez fait le bon choix!

FR
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1 Mida con precisión la dimensión de 
la cubeta.

Taladre orificios en la parte inferior 
para los soportes de montaje y el 
orificio de para el grifo. Taladre los 
orificios para los soportes a la 
profundidad correcta con respecto 
a la longitud de la tuerca.

Trace la dimensión de la cubeta 
en la encimera menos 5 mm en 
cada lado (El radio interior de las 
esquinas de la cubeta varía en 
función de la serie del fregadero. 
Serie Coral y serie Agate - R15, 
serie Granate - R20).

Esparza bien la silicona.
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Coloque la tuerca en la encimera 
como se muestra en el dibujo.

Apriete el tornillo con un destornil-
lador hasta el tope, mientras bloquee 
la tuerca con una llave inglesa.

Instale todos los soportes de montaje.

Coloca el grifo y los accesorios.

Número de agujeros para los 
soportes de montaje:

Serie 80/90: 8 agujeros
Serie 60/70: 6 agujeros
Series 30/40/45/50: 4 agujeros

Serie 30/40/45/50 Serie 60/70 Serie 80/90

Instrucciones de instalación del fregadero bajo encimeraES

No haga agujeros en el 
lateral del fregadero, 
ya que podrían interferir 
con las paredes del armario.

!

¡SE RECOMIENDA ENCARGAR EL CORTE DE LA ENCIMERA A UN CANTERO U OTRA EMPRESA CON EQUIPAMIENTO 

ESPECIAL ADECUADO PARA CORTAR LA ENCIMERA!

Recomendamos el motaje con los soportes de montaje opcionales.

5mm

8mm



Estamos comprometidos con la máxima calidad de nuestro producto. Deseamos que 
el producto sea un ejemplo de la eficacia de nuestra tecnología y procedimientos de 
calidad.Queremos que el fregadero sirva a nuestros clientes durante años, pero, como 
todo lo duradero, requiere un cuidado adecuado.

Descubra cómo cuidar su fregadero Stone Style para disfrutarlo 10 años y más:

*No utilice limpiadores abrasivos o metálicos para limpiar el fregadero, ya que pueden 
causar abrasión en la superficie del fregadero y hacerlo más susceptible a las manchas 
y la decoloración. Lave el fregadero después de cada uso con agua caliente, detergente 
líquido y un paño suave y, muy importante, séquelo con un paño para evitar que se formen 
depósitos de cal.
*Para proteger el fregadero de una suciedad excesiva,
se recomienda engrasar la superficie una vez a la semana con aceite comestible.

Aplique una vez a la semana, disponible en el sitio web de Stone Style, 
un impregnante para fregaderos siguiendo las instrucciones:

1.Lave el fregadero utilizando una esponja limpia con detergente líquido. 
Después de lavarlo, aclárelo con agua y séquelo con un paño.
2. A continuación, rocíe toda la superficie del fregadero con impregnante para que se 
forme una fina capa en la superficie.
3. Después de 10 minutos, seca el fregadero con una toalla de papel.

Repita el procedimiento descrito una vez a la semana para disfrutar de un 
fregadero Stone Style totalmente cuidado.

Compruebe a continuación lo que no debe hacer con nuestros fregaderos:

1.No coloque ollas, sartenes u otros objetos muy calientes (más de 300°C) 
directamente sobre la superficie del fregadero; le sugerimos que utilice un platillo 
diseñado para platos calientes.
2.No deje caer objetos pesados o afilados en el fregadero, ya que esto podría dañarlo. 
También desaconsejamos cortar directamente sobre la superficie del fregadero.

Gracias por comprar nuestros productos. 
¡Enhorabuena por su mejor elección!

ES
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1 Măsurați cu atenție dimensiunile 
camerei.

Faceți găuri din partea de jos
pentru suporturile de montare și 
orificiul pentru robinet. Găurile 
pentru suporturi sunt găurite la 
adâncimea corespunzătoare
în funcție de lungimea piuliței.

Marcați dimensiunile cuvei pe blat
redus cu 5 mm pe fiecare parte 
(raza interioară a colțurilor cuvei
variază în funcție de seria 
chiuvetei. Coral Series și Agate 
Series - R15, Garnet Series - R20).

Întindeți bine siliconul.
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Așezați piulița în blat, așa cum se 
arată în desen.

Strângeți șurubul cu o șurubelniță 
până când se oprește, în timp ce 
blocați simultan piulița cu o cheie.

Instalați toate mânerele.

Instalați bateria și accesoriile.

Numărul de găuri pentru cârlige:

Seria 80/90: 8 găuri
Seria 60/70: 6 găuri
Seria 30/40/45/50: 4 găuri

Seria 30/40/45/50 Seria 60/70 Seria 80/90

Instrucțiuni de instalare pentru chiuveta sub blatRO

Nu faceți găuri în partea 
laterală a chiuvetei 
- acestea pot interfera
cu pereții dulapului.

!

SE RECOMANDĂ CA TĂIEREA UNEI GĂURI ÎNTR-UN BLAT DE LUCRU SĂ FIE EFECTUATĂ DE UN PIETRAR SAU DE O 

ALTĂ ÎNTREPRINDERE CU ECHIPAMENT SPECIAL PENTRU PRELUCRAREA BLATULUI DE LUCRU ÎNCREDINȚAT!

Recomandăm montarea folosind suporturile de montare opționale.
Suporturile sunt disponibile pentru blaturi cu grosimea de 10-20 mm și mai groase de 20 mm.

5mm

8mm



Ne pasă de cea mai înaltă calitate a produsului nostru. Ne-am stabilit ca obiectiv ca 
produsul fie un exemplu de confirmare a eficienței tehnologiei și procedurilor noastre 
de calitate. Dorim ca chiuveta să servească clienților noștri de ani de zile, dar, ca orice 
lucru care este durabil, necesită o îngrijire corespunzătoare.

Aflați cum să vă îngrijiți chiuveta Stone Style pentru a vă bucura de ea 
timp de 10 ani sau mai mult:

*Nu folosiți detergenți abrazivi sau de metal pentru a curăța chiuveta, deoarece acest 
lucru poate suprafața chiuvetei să se uzeze și să crească susceptibilitatea acesteia
la murdărie și decolorare. Spălați chiuveta după fiecare utilizare cu apă caldă, lichid de 
spălat vase și o cârpă moale și, cel mai important, uscați-o pentru a evita acumularea de 
calcar în apă. 
*Pentru a proteja chiuveta de murdăria excesivă,
se recomandă lubrifierea suprafeței acesteia cu ulei comestibil o dată pe săptămână.

O dată pe săptămână, utilizați agentul de impregnare pentru chiuvete de pe 
site-ul Stone Style, conform instrucțiunilor:

1. Spălați chiuveta folosind un burete curat și lichid de spălat vase. După spălare, 
clătiți cu apă și ștergeți.
2. Pulverizați apoi întreaga suprafață a chiuvetei cu agentul de impregnare, astfel încât să 
se formeze o peliculă subțire pe suprafața acesteia.
3. După 10 minute, uscați chiuveta cu un prosop de hârtie.

Încercați să repetați procedura descrisă o dată pe săptămână pentru a vă 
bucura de o chiuvetă Stone Style complet ingrijita.

Verificați mai jos ce să nu faceți cu chiuvetele noastre:

1.Nu așezați oale, cratițe și alte obiecte foarte fierbinți (peste 300°C) obiecte direct pe 
suprafața chiuvetei, vă sugerăm să folosiți un suport conceput pentru vase fierbinți. 
2.Nu aruncați obiecte grele sau ascuțite în chiuvetă, deoarece acest lucru poate
cauza deteriorări. De asemenea, vă avertizăm să nu tăiați direct pe suprafața chiuvetei.

Vă mulțumim pentru achiziționarea produselor noastre 
și felicitări pentru că ați făcut cea mai bună alegere!

RO
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1 Gondosan mérje meg a 
szekrény méreteit.

Alulról fúrjon lyukat a tartófüleknek és 
a csaptelepnek! A tartófüleknek fúrt 
lyuk a csavar hosszának megfelelő 
mélységű legyen.

Jelölje fel a medence méreteit a 
munkapultra, úgy, hogy mindegyik 
oldalon 5 mm-re csökkenti a méretet! 
(A medence sarkainak belső rádiusza 
mosogatósorozatonként eltérő. 
Korall sorozat és Achát sorozat - R15, 
Gránát sorozat - R20).

Alaposan oszlassa el a szilikont.
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Az ábrán mutatott módon helyezze 
az anyacsavart a munkapultba.

Ütközésig húzza meg a csavart egy 
csavarhúzóval, ezzel egyidőben 
pedig rögzítse az anyacsavart egy 
csavarkulccsal.

Szerelje fel az összes tartófület.

Szerelje be a csaptelepet és a 
tartozékokat.

Lyukak száma a tartófüleknek: 

80/90 sorozat: 8 lyuk 
60/70 sorozat: 6 lyuk 
30/40/45/50 sorozat: 4 lyuk

30/40/45/50 sorozat 60/70 sorozat 80/90 sorozat

Összeszerelési útmutató aláépíthető mosogatókhozHU

Ne fúrjon lyukakat 
a mosogató oldalába 
- problémát jelenthetnek 
a szekrény falánál.

!

JAVASOLJUK, HOGY A MUNKAPULTON A NYÍLÁST KŐFARAGÓVAL, VAGY MÁS, MUNKAPULTOK MEGMUNKÁLÁSÁHOZ VALÓ, 

SPECIÁLIS ESZKÖZZEL RENDELKEZŐ SZOLGÁLTATÓVAL VÁGASSÁK KI!

A mosogató beszerelését az opcionálisan választható tartófülek segítségével javasoljuk. 
A tartófülek elérhetők 10-20 mm-es munkalapokhoz, vagy 20 mm-nél vastagabbakhoz is.

5mm

8mm



Gondot fordítunk arra, hogy termékeink a legjobb minőségűek legyenek. Azt a célt 
tűztük ki magunk elé, hogy a termékünk példája legyen a technológiánk és a 
minőségbiztosítási eljárásaink hatékonyságának. Azt szeretnénk, ha a mosogató 
évekig kiszolgálná a vásárlóinkat, de mint minden tartós termék esetében, a 
megfelelő karbantartás elengedhetetlen itt is.

Ismerje meg, hogyan gondozza a StoneStyle mosogatót, hogy 10 vagy akár 
több évig is használhassa a terméket:

*Ne használjon dörzshatású vagy fémtartalmú eszközöket a mosogató tisztításához, 
mivel ez a mosogató felületének elhasználódását okozhatja, és megnöveli a fogékonyságát 
a szennyeződésekre és az elszíneződésre. Minden használat után mossa ki a mosogatót 
meleg vízzel, mosogatószerrel és egy puha ronggyal, és a legfontosabb, hogy törölje 
szárazra, hogy megelőzze a vízkő lerakódását. 
 
*Ha meg szeretné óvni a mosogatót az erős elszennyeződéstől, akkor azt javasoljuk, 
hogy hetente egyszer kenje le a felületét háztartási étolajjal.

Használja heti egyszer a StoneStyle weboldalán, a mosogatókhoz elérhető 
impregnálószert, az alábbi utasítás szerint:

1. Mossa le a mosogatót egy tiszta ronggyal és mosogatószerrel! A lemosást követően 
öblítse le vízzel, és törölje szárazra!
2. Ezt követően permetezze be a teljes felületet az impregnálószerrel, hogy egy vékony 
réteget képezzen a felületen! 
3. 10 perc után törölje szárazra a mosogatót egy papírtörölközővel!

Próbálja a leírt eljárást hetente egyszer elvégezni, hogy teljesen karbantartott 
állapotban használhassa a StoneStyle mosogatóját!

Nézze meg, hogy miket ne tegyen a mosogatóinkkal:

1. Ne tegyen nagyon forró (300°C felett) edényeket, serpenyőket és közvetlenül a 
mosogató felületére, azt javasoljuk, hogy használjon kifejezetten forró edényekhez 
kialakított állványt! 
2. Ne dobjon nehéz vagy éles tárgyakat a mosogatóba, mivel ezektől a mosogató 
megsérülhet. Arra is felhívjuk a figyelmét, hogy ne vágjon közvetlenül a mosogató felületén.

Köszönjük, hogy megvásárolta a termékünket,
  és gratulálunk, hogy a legjobb mellett döntött!

HU


